

银装素裹雪世界

我市昨普降瑞雪 莱西平度即墨降雪量较大 今天气温仍很低

观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 摄
即墨青城路一处城市公园变身童话世界。



冬至节气,山东半岛地区普降瑞雪。轻盈的雪花飘落树叶上,整个世界被装点成银白,天地之间浑然一色,风雪之中的青岛沉寂于一片安静祥和之中,漫天飞舞的雪花将大家带进了童话世界,出现了今冬以来首幅美丽的雪景。

记者从山东省气象台了解到,自12月21日夜间起,全省降雪主要集中在威海、烟台、青岛、泰安4市,其中烟台北部和威海出现中到大雪局部暴雪到大暴雪。记者从青岛市气象台获悉,截至22日16时全市平均降雪量达到0.8毫米,北部莱西平度即墨降雪量较大,都超过1毫米。

23日多云转晴,气温继续下降,全市最高气温都不足0摄氏度,在-2—-1℃,最低气温在-5—-9℃;24日天气转晴,气温开始回升,预计最高气温能上升到2—3℃,最低气温-5—-4℃;25日,全市最高气温小幅上升,全市最高气温3—4℃。

/ 探访 /

各大热企频下“提温令”

“我们从19日逐步提升一供温度,各热电厂一供供水温度普提至96℃,刚刚又下达指令,21日下午2时30分至22日6时,各热电厂一供供水温度提至100℃。”连日来,青岛地区气温持续下降,为满足居民用热需求、全面提升供热质量,岛城各大热企“火力全开”。位于青岛西海岸公用事业集团能源供热公司总经理苗宗凯介绍,该公司提前安排部署、启动备用锅炉,在确保管网安全的前提下,提前将更多热量送至用户家中,确保供热效果。“工作人员24小时值班值守,发现问题及时解决,确保可靠供暖。”苗宗凯说。

点赞风雪中的“荧光绿”

面对这次降雪,青岛交警迅速启动恶劣天气应急预案,在城区主次干道、高速公路等重点区域采取定点执勤与流动巡逻相结合的方式,加大路面管控和指挥疏导力度,全力以赴保障道路交通安全畅通。期间,共出动警力1000余人次,出动警车320余辆,设置岗位328处,对受困车辆和群众提供帮助服务30余次,确保全市道路交通总体运行平稳。

城阳巴士一线“火热”

受冷空气影响,22日凌晨岛城迎来降雪。面对雪情,城运控股城阳巴士公司驾驶员、安全员们立即响应、提前到岗,及时组成应急突击队伍,在各公交场站门口、重要车站及周边积雪较多容易发生侧滑的路段铲除积雪、撒布融雪剂,有效防止道路结冰。

“不冷,一动起来身上就热乎了,感觉有点冒汗。”在城阳人民医院对面的长城路公交车站,七八名驾驶员正在奋力挥舞着手中的铁锹撒布融雪剂。“刚才我走在路上还差点滑倒,师傅们辛苦了,为出行平安加油。”在车站等车的刘女士不禁竖起自己的大拇指。据悉,城阳巴士目前42条空调线路500多辆空调车暖风设备运转正常,5吨固态融雪剂、6立方米防滑砂准备充足。

本版撰稿 观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 张孝鹏 吴冰冰 邹忠昊 通讯员 邵英世 青交宣 观海新闻/青报全媒体记者 吴帅



执勤交警雪天保通畅。 青岛交警供图



环卫工人正在清雪。观海新闻/青报全媒体记者 杨志文 摄



城阳巴士工作人员在撒融雪剂。 城阳巴士供图